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정답 및 해설[ ]

문 1. 정답 ④

lim
→∞



×

×
 


 

문 2. 정답 ②

 

  이므로

대입 →  

 대입 →  

∴   

∴ 

문 3. 정답 ③

lim
→



 lim
→



 lim
→






 

∴ 

문 4. 정답 ④

 로 치환

 

    

  →  

  →  

∴ 

문 5. 정답 ④




 

절편 = -4, 절편 이므로 빗변의 길이는= 3 5

∴  



문 6. 정답 ①

≥이면 ≤ 이다.

≤

≥ 이므로

≥ ⊂ ≥  이기 위해서는 ≤ 이어야 한다.

∴≤ 

문 7. 정답 ②

식에 대입

   

b

a

 라 하면

 

 일 때 값이 최대이므로

  × 

∴ 

문 8. 정답 ②

점  를 지나는 직선의 방정식  

삼각형 의 밑변 

넓이가 이 되기 위한 높이1 


점: 의 좌표

점 는 직선  위의 점이므로




  →  



직선  :    → 


 


 ∴ 



기울기 



문 9. 정답 ④

 

  →  ×

  →  ×

  →  ×

⋮

  →  ×


  




 



 ×

×


∴


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문 10. 정답 ③

∘  →  

↓

   





를 만족하는 가 한 개

 를 만족하는 가 두 개

∴개
문 11. 정답 ①

∘  →  

 →  

  →  

∴  

문 12. 정답 ③

lim
→



 lim

→



×


 


′

′ 

∴ 


′ 

문 13. 정답 ③

 ××
  

    
 

∴ 

문 14. 정답 ①

점 가     를 지나므로

    

점근선이   이므로   

   →  

∴  

문 15. 정답 ②

≤ 

1)   

 가지1

2)   

   가지3

3)   

      가지6

∴ 

문 16. 정답 ④

  →   대칭함수

이차항의 계수가 양수이므로 아래로 볼록한 그래프

∴에서 최솟값을 가진다.

∴

문 17. 정답 ②

 

 평균→  표준편차, 




≤ ≤
  → ≤ ≤ 

∴ 

문 18. 정답 ②

중점 에서 선분 에 내린 수선의 발을 라고 한다.










, 
 

 

∴
 

문 19. 정답 ③



 

 

∴  개3

문 20. 정답 ①

나 조건에 의해( ) ′가 기함수이므로 는 우함수이다.

→  , ′ 

  

′  

∴   

 




×

×





